

中弘退创出 A 股史上最低股价

不要看到股价仅3毛6就贪便宜

财经连连看

中弘退(000979)昨天迎来进入退市整理期后的第七个跌停板,报收0.36元,这个价格也创出A股28年历史的最低股价纪录。虽然36元就可以买1手股票,的确很便宜,但投资者千万不要贪这个便宜,因为一个月后该股就会退市。

36元就可买1手

中弘股份是11月16日进入退市整理期的,股票简称也改为中弘退。之前,中弘股份从2018年9月13日到10月18日因股价连续20个交易日低于1元面值,成为A股首例跌破面值退市的股票。深交所最终做出对中弘股份终止上市的决定,从11月16日复牌进入退市整理期,退市整理期的期限为30个交易日。中弘股份的退市之路,主要还



图 视觉中国

是因为公司债务和违规问题,但高送转也是一个推手。仅过去三年多,中弘股份就进行了两次高送

转,两次送转大大降低了每股股价,也直接导致了股价跌到1元以下。这对热衷高送转炒作的公司也

是一种警示。中弘退复牌后连续一字跌停,昨天是第七个跌停板,盘中曾一度打开跌停板,但很快又被巨大抛盘封死,股价报收0.36元,这个价格也是A股历史上最低股价新纪录。此前A股最低纪录为1996年5月13日国新健康创出的0.4元。

36元就可以买100股,这个价格的确很便宜。昨天就有大笔资金入场,成交额达到2.08亿元。交易所发布的信息显示,有3家证券公司营业部买入额均超过千万元,其中最高的一家营业部买入额3609万元。

博退市股风险太大

不过,投资者还是不要贪这个便宜,因为该股确定是要退市的,如果中弘股份在退市整理期没有停牌,预计最后的交易日期为12月27日。退市整理期届满的次一交易

日,深交所将对公司股票予以摘牌,公司股票终止上市。

在最后的一个月里要博差价风险很大,从以前的退市风险股来看,博这种差价最终都很难获得好收益。

也有些投资者认为可以花点小钱博退市股未来重新上市,这个风险也很大。一方面,中弘股份目前债务累累,公司及下属控股子公司累计逾期债务本息合计金额为85.91亿元,全部为各类借款,而且控股股东质押股份强制执行减持,这种情况下公司很难恢复正常经营,当然也很难重新上市。另一方面,按照本月出台的退市新规,退市股重新申请上市至少要5年。面对长达5年的不确定性而博一记,不是一个理智的行为。

目前随着股价下跌,很多绩优股估值也很低,具有较高的投资价值,与其博退市股,不如买绩优股。

首席记者 连建明

帮助和赋能中小微企业成长

淘宝企业服务规模逾千亿元

本报讯(记者 金志刚)美发转行销量同比增长超9倍、红酒柜超3倍、火锅桌超2.5倍……昨天,一直低调运营的淘宝企业服务披露了一组数据,显示企业服务各品类销量增长迅猛,累计规模突破1000亿元,并积累了近百万主营卖家和近2500万企业会员。

众所周知,中小企业采购一直是个难题。一方面,中小企业常常没有专业的采购岗位,很多时候都只能由行政人员兼职,缺乏专业的采

购渠道;另一方面,线下采购价格高、战线长,需要耗费大量的人力物力,线上采购又常常碰到金额大、无法支付的难题。

困难的事,往往也是机会所在。今年4月,淘宝专门上线企业服务频道,帮助和赋能中小企业成长。依托丰富的品类优势、专业的卖家沉淀、完备的评价与保障体系,淘宝很快形成了包括商业办公、创业开店、员工福利、企业定制、MRO(非生产原料性质的工业

用品)以及工业制造等全场景的企业采购服务生态。

今年双11前夕,淘宝又率先打破企业用户线上交易壁垒,联合网商银行面向企业店铺推出大额收款服务,卖家可免费申请开通,买家则可以使用任意银行向卖家进行货款支付。这款产品于双11期间开始试水,当天的笔单价就达到了6.43万,最大一笔订单金额45万。

淘宝企业服务的高速增长,也从侧面反映出中国民营经济的日益

活跃。根据商业服务场景数据显示,餐饮烘焙、商业办公、美容美发、服装、酒吧KTV是淘宝企业服务增长最快的五个场景。以美容美发场景必备的美发转灯为例,全国买家最集中的城市分别是深圳、上海、东莞、广州和重庆,销量同比增长就超过了900%。

“中小微企业占到了中国企业总数的99%,毫无疑问,中小企业的采购市场是一个潜力巨大的蓝海,淘宝企业服务在未来还有很长的路要走。”淘宝企业服务负责人张瑞表示:“如果说前15年淘宝通过互联网改变了我们的生活方式,那么接下来的15年,我们希望淘宝在企业市场上的动作会更深远地影响我们的生产方式。”

纸浆期货合约上市

中国纸浆定价权将增强

本报讯(记者 许超声)历时6年筹备,中国纸浆行业首个期货合约产品今天在上海期货交易所挂牌上市,上午9时,中国证监会副主席方星海等为合约标的漂白针叶浆(合约代码SP)启动开盘交易。这意味着中国纸浆定价权将增强。

造纸产业是重要基础原材料产业,与国民经济发展和社会主义文明建设息息相关。世界上将制浆造纸的生产和消费水平作为衡量一个国家现代化水平和文明程度的重要标志之一。纸张消费量受到全社会各领域的影

响,被称为“社会和经济晴雨表”。我国纸浆行业首个期货合约产品的上市交易意义重大。市场分析人士认为,推出纸浆期货交易,可发挥期货市场的价格发现功能和套期保值功能,有利于促进纸浆行业市场化定价机制的形成,为产业链上下游企业提供风险管理工具。

今天上市交易的漂白硫酸盐针叶木浆期货合约上市挂盘基准价为5980元/吨,上午开盘,主力合约SP1906报于5800元,较基准价下跌180元。

绷紧消防弦 守护老建筑

今天上午,虹口区在溧阳路611号1933老场坊举行2018年119消防宣传月主会场集中宣传活动,市民在消防互动体验区亲身体验火场逃生、消防装备器材佩戴等多个实战环节。之后,虹口消防支队针对1933老场坊之类保护建筑火灾特点举行了消防演练。

图为今天上午虹口消防支队在1933老场坊举行针对“老建筑”的消防演练

本报记者 张龙 摄影报道



本报讯(实习生 冯琪 记者 左妍)记者昨天从上海市卫健委获悉,作为2018年市政府实事项目的7个新建医疗急救分站将陆续投入试运营。至此,上海市已连续三年将“新建医疗急救分站”纳入市政府实事项目,共新增急救分站32个。

位于嘉定区的安亭南(黄渡)急救分站是今年新建7个医疗急救分站实事项目之一,所在区域服务面积约30平方公里,服务人口约8.45万。在过去,黄渡地区老百姓拨打120,救护车需从嘉定新城、江桥、安亭调派,平均急救反应时间17分

上海今年新建7个医疗急救分站

服务半径内平均反应急救时间缩短

39秒;如今,该地区3.5公里服务半径内平均反应急救时间9分15秒。

上海市卫健委介绍,新建的7个医疗急救分站分布在5个区。其中,浦东新区新建3个,徐汇区、嘉定区、闵行区和奉贤区各新建1个。这一实事项目总投资达2100万元,每个新建分站的建设工程费为300万元,由市、区财力按1:1匹配解决。7

个新建医疗急救分站的平均占地面积约为600平方米,建筑用房约为300平方米。试运营期间,每个医疗急救分站至少配备1辆救护车,后期将根据业务量变化趋势,逐步增加配备车辆和医务人员。

至12月中旬,所有7个分站将全部完成现场验收工作,包括分站的基础设施建设和配套停车场、出

入通道等部位以及各分站车辆、人员、硬件设施和信息系统的筹备情况。验收完成后,7个新建医疗急救分站将陆续投入试运营。

上海市卫健委表示,明年将在7个区新建10个急救分站,持续减小急救站点平均服务半径、缩短急救平均反应时间,完善院前急救体系建设,让急救资源更普及。

市消保委与眼镜行业协会消费体察发现

部分眼镜店「重推销轻服务」

本报讯(记者 罗水元)昨天下午,上海市消保委发布《2018年度验配眼镜消费体察报告》显示,服务流程总体较为规范的眼镜行业,尚存一些问题——部分门店甚至把大量时间花在推销镜架及镜片上。

今年6月上旬开始,上海市消保委时尚产品专业办联手市眼镜行业协会,对26个品牌的40家门店进行消费体察,吴良材、茂昌、巴黎三城、宝岛、红星等主流品牌和睛姿眼镜等新兴品牌门店的验配服务流程总体较规范,验光度数也相对准确。

但是,部分门店存在一些问题。如有3家门店仅以消费者原眼镜度数作为参照,而不走重新验光的流程;4家门店存在散光不足和轴差偏大等问题;有些门店的验光设备比较简陋,验光时沟通不仔细、不到位,验光过程短,把大量时间花在推销镜架及镜片上。